
TikTok pod povećalom 

KRADLJIVAC VREMENA I UMA 

TikTok vjerojatno je najpoznatija aplikacija današnjice, digitalna supersila koju su mnogi ljudi, 

a pogotovo mladi, jako zavoljeli. Pitanje je jesu li svjesni njegovih mana. 

Videi su ono čime je TikTok pokorio svijet. Najprije su bili limitirani na 15 sekundi, no 

onda je uvedena cijela minuta, a kasnije 10 minuta. „Genijalci“ koji su osmislili TikTok znali 

su što trebaju napraviti: forma kratkog videa, mnogo takvih videa jedan iza drugog, algoritmi 

biraju što nam nude sljedeće prema onome za što smo prethodno pokazali interes, to se dopada 

našem mozgu, luči se dopamin, tzv. hormon sreće, pa ti onda gledaš još videa, a netko tamo 

daleko ubire novac zato što ti provodiš vrijeme na TikToku. 

U svijetu zločinaca 

Moja znatiželja nalazila je hranu i na TikToku. O nekim zanimljivim činjenicama 

pronalazio sam dosta poučan i kvalitetno napravljen sadržaj. Ali, najvažnije je bilo povezivanje 

s prijateljima. Dijelio sam videe s prijateljima i slao im poruke. Povezivali smo se  gledanjem i 

komentiranjem istog sadržaja. Opijala me iskrenost i humorističnost nekih videa. TikTok i 

ja…trajalo je to dugo…uz popratne smetnje: neispunjene obaveza, ljutnju roditelja, lošije 

ocjene… 

No, ipak, srećom i čudom, s vremenom sam shvatio da njegove mane daleko nadmašuju 

njegove vrline. S činjenicom da se na videe mogu ostaviti komentari, dolazi prvi zločinac 

digitalnog svijeta - cyberbullying. A onda za njim dolaze i drugi: rasizam, segregacija, 

diskriminacija. LGBT osobe rijetko su prihvaćene na platformi, a apsolutno najviše 

diskriminirana djeca s invaliditetom. Toliko je nevjerojatne mržnje prema toj djeci. Nameće se 

zaključak da moderatori, ljudi koji gledaju sadržaj koji je prijavljen, doista slabo obavljaju svoj 

posao. 

Svrha TikToka 

Od 2023. na TikToku je postao popularan brainrot sadržaj -  potpuni vrhunac 

zaglupljujućeg i beskorisnog sadržaja. Taj je sadržaj valjak moždanih vijuga, a na njega se 

navuku i djeca mlađa od pet godina. Kad ga gledaju, bulje u ekran kao da im je zadnje. Kakva 

je to đavolska naprava koja krade djeci njihovu životnost, njihovu energiju, potrebu za fizičkim 

kretanjem, za učenjem? Na kraju dana koji sam proveo ležeći u krevetu uz TikTok bio sam 

toliko iscrpljen, iscijeđen, a mozak prazan. TikTok mi je izvaljao, izravnao mozak! I druga stvar 

– gdje je otišlo vrijeme, zar je već toliko sati? 

Kad nam je nešto važno, u to ulažemo svoje vrijeme i svoj um, ostvarujemo neku svrhu. 

Kakva je svrha TikToka? Ja je više ne vidim. Shvatio sam da je TikTok kradljivac uma i 

vremena. I izbrisao ga. Hoćete li i vi učiniti isto? 
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